

快乐挥拍 炫动狂热国球爱 首届“聚通杯”快乐乒乓社区大赛圆满落幕

“小小的银球左攻右击，刚挡回去，又飞过来！发个短攻，趁对手不及撤身归位，抬手又是一记大力抽杀，猛地一扣！漂亮！”两个球拍、一颗直径40毫米的小小银球，将沪上各个社区、各行各业的乒乓球爱好者们聚拢到一起，在首届“聚通杯”快乐乒乓社区大赛的精彩纷呈中共度浓情端午！

激烈有序 整合资源成功办赛

乒乓球作为一项拥有广泛群众基础的体育运动，深受老百姓的喜爱。为积极响应上海市全民健身运动的号召，在上海全民健身的龙头赛事——第二届市民运动会的良好开局作用下，首届“聚通杯”快乐乒乓社区大赛激情开启！

5月中旬，赛事报名工作一启动，乒乓球爱好者们纷纷响应，个个摩拳擦掌，参与热情高涨。行动迅速、发动到位的报名工作下，短短半个月，报名申请表不断涌来，每天报名数量逐渐攀升。经严格筛选，累计330名运动员、66支球队成功报名，获得参赛资格。

本次大赛由蝉联上海家装行业综合排名第一企业——聚通装饰集团有限公司，联合上海市乒乓球协会倾情主办，集结多乐士、爱康、誉丰地板等3家供应商伙伴大力协办。以“快乐乒乓，聚享健康”为办赛理念，整合多渠道媒体资源进行办赛宣传，社企联动，整合多方社会资源进行赛事安排，加强对办赛过程中医疗工作、安保消防工作等各方各面的监管与服务工作，努力打造这一品牌赛事。



■ 经过半个月左右的报名工作，66支球队整齐列队迎接挑战。

为了提高大赛体验感，让更多的人能够参与进来，主办方特设“最高人气奖”、“家装惠民服务”等多种形式、多举措打造喜闻乐见的比赛盛事。比赛同期，参赛人员可享受百家宜装潢建材交易中心家装一站式惠民服务。“聚通杯”最高人气奖上线期间受到累计300000余万人次关注参与，有效投票数67000余票。

办赛过程中，大赛组委会工作缜密，认真组织，各项赛事安排得科学合理、有条不紊。参赛运动员精神饱满，斗志昂扬，坚持着“友谊第一，重在参与”的原则，做到文明比赛，服从裁判。赛场的全体裁判员更是不负众望，恪尽职守，做到公平公正，从而保证了大赛圆满成功。

前期报名、赛事安排、比赛过程各个环节；社区广告、报纸宣传、网络推广多个渠道；实力pk、人气比拼、家装惠民多种形式……主办方聚通装饰集团始终秉持“聚人心、通天下”的企业核心价值观，以此作为办赛指导思想，为“聚通杯”乒乓球赛的成功举办夯实坚实基础！

乒乓盛会 点燃全民健身热潮

大赛报名队伍之中，既有三十多岁年富力强、精力充沛的青年干将，又有年过五旬、经验丰富的乒乓球高手；既有社区邻居，又有亲友齐上阵；既有全职家庭主妇，又有国企事业单位员工。大家以球会友，切磋交流，在精武体育馆相聚，享受乒乓快乐，传递健康理念。

6月10日上午，首届“聚通杯”快乐乒乓社区大赛如期开幕！中国乒乓球运动协会副主席、上海市乒乓球协会主席陈一平，“新老娘舅”柏万青，上海聚通装饰集团董事长徐国俭，上海聚通装饰总经理黄凯，爱康企业集团南方市场营销总监韩洪鹏，中国建设银行上海浦东分行副行长兼机构部总经理成莹，誉丰实业集团销售总监胡斌等领导嘉宾出席了开幕式。

他们兴奋不已，纷纷举起手机拍照合影。

6月10、11日为期两天的比赛时间，大赛采用混合团体赛的竞赛办法，分两个阶段进行，第一阶段分组循环，第二阶段由各组的优胜队进行淘汰赛。每一支参赛球队都有8次左右的比赛机会，充分体现以球会友，快乐乒乓的办赛宗旨。依据国家审定的最新《乒乓球竞赛规则》，团体

的乒乓球爱好者，年过七旬的他依然精神矍铄，乒乓球运动给他带来了一个健康的好身体。“打乒乓球让我过的更快乐，身体也更健康了，我的身体灵活性和反应能力一点也不比年轻人差。知道这里有乒乓球赛就拉着几个老兄弟来看了，现在的运动员水平都不一般哪，很有看头！”

第二天的比赛迎来了赛事最高潮，经过激烈争夺，斯保特乒乓俱乐部一队、七宝社区一队、福海队、百家宜队、大块头俱乐部、长博大力神队、奉贤区奉城镇队、刚劲体育队分别力夺前八强，大地俱乐部二队、爱乒社团队获微信投票“最高人气奖”！

上海聚通装饰集团董事长徐国俭，上海聚通装饰总经理黄凯，上海百家宜装饰建材交易中心产品经理陈玲珍，誉丰实业集团销售总监胡斌获获胜队伍颁奖。

感恩企业 向奥运年倾情献礼

2016里约奥运会即将开幕，上海聚通装饰集团将今年作为“聚通杯”快乐乒乓社区大赛的元年，为即将到来的奥运会倾情献礼。



■ 开幕式上，上海市乒协主席陈一平先生为徐国俭先生颁发了“上海市全民健身运动贡献奖”。陈一平、柏万青、徐国俭三人共同在大赛纪念衫上签名。

深受市民喜爱的“新老娘舅”柏阿姨用热情洋溢的演讲使偌大的体育场馆爆发出了阵阵掌声与喝彩声！柏阿姨说：在消保委网站上，大家可以看到聚通装饰是家装行业排名第一的企业。聚通立足行业市场22年，而且目前做到行业龙头企业的位置，是因为他们注重为客户的服务，注重质量，注重对社会的服务。有客户在聚通装修过了十年，到现在还是很新的，可见质量是家装服务的保障。同时，柏阿姨还表示她要为聚通这种支持社区体育、支持全民体育的行为点赞。希望更多的企业参与到民众的体育文化当中，多多举行比赛，大力地支持社区赛事活动。她建议以后还可以举办婆媳赛、夫妻赛、邻里赛等等，体育活动可以促进家庭的和谐，收获健康。

开幕式上，上海市乒协主席陈一平先生为徐国俭先生颁发了“上海市全民健身运动贡献奖”。陈一平、柏万青、徐国俭三人共同在大赛纪念衫上签名，在徐国俭先生郑重宣布比赛开始之后，柏阿姨与陈一平在比赛场内正式开球，运动员和观众

赛采用5盘3胜、每盘3局2胜、每局11分制。比赛中，高手如云，竞争激烈。运动员们配合默契，在现场杀得大汗淋漓，叫好声、欢呼声此起彼伏。球台前，推挡、搏杀、高抛、弧旋……抽拉提扣各种乒乓球绝技看得人眼花缭乱，不禁让人感叹业余乒乓仍是大观洋洋，高手自在民间！



■ 运动员们的每次拦截、每回扣杀，都全力以赴，展现出了顽强拼搏的体育精神。

比赛现场，不仅有运动员亲友团加油助阵，更是有不少市民朋友前来热情观战。家住邮电二村的周先生也是一个狂热

全民齐挥拍，全城耀活力。身怀国球情结的运动员们，用手中的球拍和飞舞的银球收获健康、创造荣誉，将运动进行到底！体现着上海人民健康、积极向上、富有朝气的特质，表现城市朝气蓬勃、蒸蒸日上的发展势头。让全民健身的多元社会价值得以更充分地发挥，为上海建设全球著名体育城市贡献一份力量！

作为大赛主办单位，聚通装饰集团始终以感恩之心做家装，坚守责任，时刻不忘回馈社会大众，无论是社区活动、抢险救灾，还是扶贫助学，处处都有聚通人奔跑的身影。对聚通集团而言，“聚社会之心”也是“聚人心通天下”这一企业核心价值观的一部分，所有聚通人凝聚聚力，感恩奋进，发展共赢！

上海市装饰装修行业协会公告

2015年度上海市住宅装饰装修行业信得过标杆企业

为了发挥骨干企业的示范引领作用，创造公平有序的竞争环境，鼓励规范企业勇于创新，促进行业健康发展，我们在全市住宅装饰装修行业开展了综合考评工作。

《上海住宅装饰装修企业综合考评标准》充分考虑了当前的经济社会环境和家装行业的实际情况，指标体系囊括：经营规模和资质、知名度和创新能力、服务质量水平、质量管理体系、企业形象、行业贡献等6个方面30多项指标，评价体系指标包括企业年产值、总资产、经营面积、从业人员数、企业知名度、顾客满意度等数据具有可采集、可量化、可操作的特性，涵盖家装服务的各个方面，且列入评比项目对家装企业的发展方向具有导向性，如社会责任、慈善公益、技术研发等，现将考评结果予以公布：

参加企业按综合考评得分高低排序，排名前15名的企业为“2015年度上海市装饰装修行业信得过标杆企业”，他们是：

- | | |
|---------------------|-------------------------|
| 1 上海聚通装饰集团有限公司 | 9 上海全筑建筑装饰集团股份有限公司 |
| 2 上海百姓装潢有限公司 | 10 上海欧坊装饰设计有限公司 |
| 3 上海申远建筑工程有限公司 | 11 上海云兰建筑装饰工程有限公司（云兰装潢） |
| 4 上海星杰装饰有限公司 | 12 上海千思装饰设计有限公司 |
| 5 上海统帅建筑装潢有限公司 | 13 上海进念建筑设计装饰有限公司（佳园装潢） |
| 6 上海正飞装饰工程有限公司 | 14 上海红蚂蚁装潢设计有限公司 |
| 7 上海同济高技术有限公司（同济经典） | 15 上海百安居装饰工程有限公司 |
| 8 波涛建筑装潢（上海）有限公司 | |